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Úgy tűnik egyedül ma-
rad a város azzal a nehezen 
nyomonkövethető, ám létező 
problémával, amit egyes nehéz 
szociális, vagy mentális hely-
zetben lévő emberek kihaszná-
lása okoz a szarvasiaknak. Jó-
érzésű városlakók kénytelenek 
tehetetlenül tudomásul venni, 
hogy miképpen válnak ezek 
az emberek spekulánsok ki-
szolgáltatottjaivá, népnyelven 
csicskásokká. Mint Babák Mi-
hály polgármester elmondta, 
több esetben számoltak be neki 
fogadóóráján ennek a jelenség-
nek a létezéséről, sőt megtör-
tént, hogy a szenvedő alany az 
önkormányzattól kérte, mene-
kítsék ki ellehetetlenült helyze-
téből. A város számos helyről 
kért már segítséget e probléma 
kezeléséhez, így az APEH-hez, 
munkaügyi felügyelethez és a 
rendőrséghez is fordultak már 
hivatalos levéllel – mindeddig 
hiába. Legutóbb a Közigazga-
tási Hivatal Békés Megyei Szo-
ciális és Gyámhivatalától érke-
zett levél, melyben azt hozzák 
a városvezetők tudomására, 
hogy a probléma megoldásá-
ra jogi lehetőségek nem állnak 
rendelkezésre. 

Csicskások

A hír kapcsán Babák Mi-
hály polgármester elmondta, 
hogy Szarvas nem a monoki 
példát követi, nálunk már régi 
hagyománya van annak, hogy 
a munkanélküliek támogatásá-
ra fordítható keretet úgy hasz-
nálják fel, hogy az emberek ne 
segélyt, hanem munkát, a mun-
káért pedig munkabért kapja-
nak. Régen felismerték ugyan-
is a város vezetői a foglalkozta-
tással járó előnyöket, melyek a 
személyek és a város közössé-
gének szintjén is jelentkeznek. 
A közhasznú és közcélú fog-
lalkoztatottak bejelentett mun-
kaviszonnyal rendelkeznek, nő 
a nyugdíjalapjuk, orvosi vizs-
gálaton vesznek részt, oktatás-
ban részesülnek és megfelelő 
munkaviszony után munkanél-
küli ellátásra lesznek jogosul-
tak. A város alkalmazásukkal 

Többen is dolgozhatnának
Fűkasza, alacsony nyomású vízellátó berendezés, vontatott 
emelőkosaras berendezés, lehúzógerenda, betonsimító, pad-
lózatvágó, lapvibrátor, interver, tehergépjármű, fűnyíró-
traktor, faszecskázó, számítógép, laptop. Ezeknek az eszkö-
zöknek és gépeknek a beszerzésére nyert Szarvas a KOMÉP 
Városüzemeltetési Kft. által benyújtott pályázatával 13 mil-
lió 205 ezer 971 forintot – érkezett az értesítés a Dél-alföl-
di Regionális Munkaügyi Központ főigazgatójától, dr. Nagy 
Ágnestől.

a városüzemeltetésre fordított 
30 millió forintból 100 millió 
forint értékű munkát tud elvé-
geztetni. Az elmúlt hónapban 
a KOMÉP-nél 26, a gyermek-
élelmezésnél 8, a polgármeste-
ri hivatalban pedig 6 közcélú 
foglalkoztatottat alkalmaztak, 

az önkormányzat 2 millió 622 
ezer forintot – a bérek és azok 
járulékainak költségét – utalt át 
a város két cégének júniusban. 
Sokkal több, akár száz, kétszáz 
ember számára lenne munka – 
mondta a polgármester, ha ki-
egyensúlyozottabb lenne a köz-
hasznú, közcélú munka állami 
támogatása. Az idei csapadékos 
nyáron például a parlagfű irtá-
sánál, kaszálásnál vennék nagy 
hasznukat az embereknek, hi-
szen az eszközök a korábbi be-
szerzések és a mostani nyertes 
pályázatnak köszönhetően ren-
delkezésre állnak.

Szarvason a Mótyói Idősek Klubja, az Ezüstszőlői Idősek és 
Fogyatékkal élők Klubja, a Dózsa György úti Idősek Klubja és 
a Bethlen Gábor utcai Idősek Klubja felújítását és akadálymen-
tesítését lehetne megoldani annak a pályázatnak a segítségével, 
melyet a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása célzott meg. 
A 90 százalékos támogatottságú pályázat segítségével kondorosi, 
örménykúti, csabacsüdi és békésszentandrási felújításokat is el 
lehet végezni, ha a kistérség sikerrel jár. Egyelőre a szükséges 
terveket kell elkészíttetni, erre Szarvas önkormányzat 370 ezer 
forintot szán. Az összeg nyertes pályázat esetén a többi költség-
gel együtt elszámolható.

Kistérséggel pályázunk


